
  
 
 

 

 

Gdańsk, dnia 09.06.2021 r. 

 

Dotyczy: postępowania pn. „świadczenie usług medycznych dla Politechniki Gdańskiej”, ZP/72/055/U/21. 

 

ZAPYTANIA I WYJAŚNIENIA 

 

Zamawiający, Politechnika Gdańska, ul. G. Narutowicza 11/12, 80- 233 Gdańsk, prowadząc postępowanie w trybie 

podstawowym, zgodnie z art. 275 ust. 1 w związku z art. 359 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 ze zm.), informuje, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania 

dotyczące umowy oraz treści specyfikacji warunków zamówienia (dalej SWZ). Zamawiający udziela odpowiedzi na 

pytania: 

 

Pytanie 1 

Czy Zamawiający wyraża zgodę na dodanie do Umowy § 4 punkt 5 ? 

5. Każda ze Stron zobowiązana jest zrealizować obowiązek informacyjny wobec osób wyznaczonych do kontaktu 

oraz reprezentacji drugiej Strony, których dane przetwarza. Obowiązek informacyjny Zamawiającego zawarty jest 

w  Załączniku nr 3 do Umowy. Klauzula obowiązku informacyjnego Wykonawcy stanowi Załącznik nr 4 do niniejszej 

Umowy. 

 

Załącznik nr 4 

 

OBOWIĄZEK INFORMACYJNY 

 

Kto jest 

administratorem 

moich danych? 

Administratorem Twoich danych osobowych jest WYKONAWCA sp. z o.o. z siedzibą w…………… 

(..-…)  

ul. ………………. (dalej jako „WYKONAWCA"). 

Z kim mogę się 

skontaktować w 

kwestiach 

związanych z 

przetwarzaniem 

moich danych 

osobowych? 

We wszelkich sprawach związanych z przetwarzaniem Twoich danych osobowych przez 

WYKONAWCA możesz skontaktować się z naszym Inspektorem Ochrony Danych: 

Imię i Nazwisko 

e-mail: ………..@....... 

Jakie jest źródło 

moich danych - 

skąd są 

pozyskiwane? 

Twoje dane osobowe są udostępniane bezpośrednio przez Ciebie lub przez Twojego pracodawcę 

lub reprezentowany przez Ciebie podmiot.  

Jaki jest zakres 

przetwarzanych 

przez 

WYKONAWCA 

moich danych 

osobowych? 

Przetwarzamy Twoje imię, nazwisko, numer telefonu, adres e-mail, stanowisko, nazwa 

reprezentowanego podmiotu oraz siedziba tego podmiotu. 

  

Cel przetwarzania 

Podstawa prawna  

(pełne nazwy aktów prawnych znajdziesz 

na końcu formularza) 

Kontaktujemy się z Tobą w bieżących sprawach lub 

udzielamy odpowiedzi na kierowane przez Ciebie do nas 

pytania lub sprawy. Zazwyczaj wykonujemy te czynności 

w ramach realizacji umowy pomiędzy WYKONAWCA a 

Twoim pracodawcą lub reprezentowanym przez Ciebie 

podmiotem.  

Art. 6 ust. 1 lit. f RODO, jako tzw. prawnie 

uzasadniony interes administratora, 

którym jest zapewnienie kontaktu w 

bieżących sprawach wynikających z 

prowadzonej przez WYKONAWCA 

działalności.  

mailto:daneosobowe@luxmed.pl


  
 
 

Jako administrator danych będący przedsiębiorcą mamy 

prawo do dochodzenia roszczeń z tytułu prowadzonej 

przez nas działalności gospodarczej, obrony przed tymi 

roszczeniami i tym samym przetwarzania Twoich danych 

w tym celu. 

Art. 6 ust. 1 lit. f RODO, jako tzw. prawnie 

uzasadniony interes administratora, 

którym jest dochodzenie naszych 

roszczeń i obrona naszych praw. 

Z racji tego, że pozostajemy ze sobą w stałych 

stosunkach gospodarczych, możemy w ramach łączącej 

nas współpracy przesyłać Ci informacje o naszej 

działalności, oferty czy inne treści informujące Ciebie o 

możliwości współpracy z WYKONAWCA. 

Art. 6 ust. 1 lit. f RODO, jako tzw. prawnie 

uzasadniony interes administratora, 

którym jest budowanie i utrzymywanie 

relacji z naszymi kontrahentami. 

Komu 

przekazywane są 

moje dane 

osobowe?? 

Z uwagi na konieczność zapewnienia nam odpowiedniej organizacji np. w zakresie infrastruktury 

informatycznej czy bieżących sprawach dotyczących naszej działalności, jako przedsiębiorcy, Twoje 

dane osobowe mogą być przekazywane następującym kategoriom odbiorców: 

1. dostawcom usług zaopatrujących WYKONAWCA w rozwiązania techniczne oraz organizacyjne, 

umożliwiające udzielanie świadczeń zdrowotnych oraz zarządzanie naszą organizacją (w 

szczególności dostawcom usług teleinformatycznych, firmom kurierskim i pocztowym), 

2. dostawcom usług prawnych i doradczych oraz wspierających WYKONAWCA w dochodzeniu 

należnych roszczeń (w szczególności kancelariom prawnym, firmom windykacyjnym). 

Czy moje dane są 

przekazywane poza 

Unię Europejską? 

Z uwagi na to, że korzystamy z usług innych dostawców, Twoje dane osobowe mogą być 

przekazywane poza teren Unii Europejskiej. Zapewniamy, że w takim przypadku przekazywanie 

danych odbywać się będzie w oparciu o stosowną umowę pomiędzy WYKONAWCA a tym 

podmiotem, zawierającą standardowe klauzule ochrony danych przyjęte przez Komisję Europejską.  

Czy moje dane są 

przekazywane poza 

Unię Europejską? 

Z uwagi na to, że korzystamy z usług innych dostawców, np. w zakresie wsparcia 

teleinformatycznego Twoje dane osobowe mogą być przekazywane poza teren Unii Europejskiej. 

Zapewniamy, że w takim przypadku przekazywanie danych odbywać się będzie w oparciu o 

stosowną umowę pomiędzy WYKONAWCA a tym podmiotem, zawierającą standardowe klauzule 

ochrony danych przyjęte przez Komisję Europejską.  

Przez jaki czas 

przetwarzane są 

moje dane 

osobowe? 

Przetwarzamy Twoje dane osobowe przez okres współpracy pomiędzy WYKONAWCA a Twoim 

pracodawcą lub reprezentowanym przez Ciebie podmiotem oraz przez okres przedawnienia 

roszczeń wynikających z tej współpracy. Po upływie wyżej wymienionych okresów Twoje dane są 

usuwane lub poddawane anonimizacji. 

Czy podanie 

danych jest moim 

obowiązkiem? 

Jeżeli podajesz nam swoje dane, odbywa się to na zasadzie dobrowolności. Niepodanie danych 

może jednak skutkować niemożnością udzielenia odpowiedzi na Twoje zapytanie lub przekazania 

Ci innych treści, o które nas prosisz. 

Jakie mam prawa? 

Jako administrator Twoich danych, zapewniamy Ci prawo dostępu do Twoich danych, możesz je 

również sprostować, żądać ich usunięcia lub ograniczenia ich przetwarzania. Możesz także 

skorzystać z uprawnienia do złożenia wobec WYKONAWCA sprzeciwu wobec przetwarzania 

Twoich danych oraz prawa do przenoszenia danych do innego administratora danych. Jeżeli chcesz 

skorzystać z któregokolwiek z tych uprawnień - skontaktuj się z nami poprzez infolinię czy stronę 

internetową. 

Informujemy także, że przysługuje Ci prawo wniesienia skargi do organu nadzorującego 

przestrzeganie przepisów ochrony danych osobowych. 

Definicje i skróty 

RODO - Rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 

r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie 

swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE; 

 

Odpowiedź 1 

Zamawiający nie wyraża zgody. 

 

Pytanie 2 

Czy Zamawiający wyraża zgodę na dodanie do Umowy § 4 punkt 6 zgodnego z poniższą propozycją? Po 

zakończeniu postępowania Wykonawca chciałby ustalić z Zamawiającym treść proponowanego porozumienia.  

 



  
 
 

 

6. „W ramach realizacji niniejszej umowy dochodzi do przetwarzania danych osobowych osób objętych 

świadczeniami zdrowotnymi, wobec czego, mając na względzie przepisy Ogólnego Rozporządzenia o Ochronie  

Danych (dalej jako: „Rozporządzenie”) Strony zobowiązują się do zawarcia odrębnego porozumienia w zakresie 

przetwarzania danych osobowych.” 

Uzasadnienie: 

Wyjaśniamy, że Wykonawca – jako podmiot leczniczy – przetwarza dane osobowe osób, na rzecz których udziela 

świadczeń zdrowotnych, jako ich administrator w rozumieniu art. 4 ust. 7 Ogólnego Rozporządzenia o Ochronie 

Danych („RODO”) na podstawie art. 9 ust. 2 lit. h RODO.  

Dodatkowo w przypadku świadczenia usług medycznych przez Wykonawcę mają zastosowanie dwie główne 

konstrukcje w zakresie przetwarzania danych: udostępnienie jak również powierzenie, natomiast powierzenie 

występuje w 2 przypadkach i ma różną skalę. Wykonawca jako Administrator danych (ADO) powierza czynność 

zebrania danych osób najbliższych od pracowników i przekazanie ich na Listach przez Zleceniodawcę. 

1. Natomiast korzystając dodatkowo z portalu e-skierowań Zleceniodawca ma możliwość wystawiania 

elektronicznego skierowania na badania medycyny pracy oraz monitorować ich ważność. Pierwsza 

funkcjonalność wykonywana jest w ramach udostępnienia danych, a druga powierzenia. W portalu 

Zleceniodawcy umieszcza bazę danych osobowych wszystkich swoich pracowników niezależnie czy 

zachodzi potrzeba wystawienia nowego skierowania, czy też badania medycyny pracy są jeszcze 

aktualne. Aplikacja jest zatem przeznaczona do celu obejmującego czynność techniczną wystawienia 

skierowania – przy realizacji której Wykonawca występuje w roli odrębnego administratora danych. 

Przyjęcie modelu umożliwiającego Zleceniodawcy dodatkowo zarządzaniem ważnością skierowań stawia 

Wykonawcę w pozycji procesora danych. Natomiast jest to bardzo fragmentaryczna konstrukcja. 

 

Reasumując zastosowane modele to: 

1. ADO (Zleceniobiorca) – ADO (Wykonawca):obsługa umów, medycyna pracy, opieka medyczna pakiety 

dodatkowe; 

2. ADO (Wykonawca) – Procesor (Zleceniodawca): dane członków rodziny;  

3. ADO (Zleceniodawca) – Procesor (Wykonawca): Moduł E-skierowań w zakresie dodatkowym; 

 

Wobec powyższego Wykonawca zaproponował Zamawiającemu zawarcie porozumienia w zakresie przetwarzania 

danych osobowych, którego treść strony powinny ostatecznie wspólnie ustalić. Wykonawca dysponuje 

odpowiednim wzorem, który można dostosować do szczegółowych zasad współpracy Stron.   

 

Odpowiedź 2 

Zamawiający nie wyraża zgody. 

 

Pytanie 3 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę  na dopisanie do wzoru umowy poniższego paragrafu?  

§ ….. E-Faktura 

1. W zakresie wynagrodzenia opisanego w § … ust. ….,  Zleceniodawca wyraża zgodę na 

otrzymywanie faktur, duplikatów faktur oraz korekt faktur  w formie elektronicznej, zgodnie z ustawą 

o podatku od towarów i usług (t.j. Dz. U. z 2016 r. poz. 710 z późn. zm.). 

2. Zasady przesyłania faktur w formie elektronicznej przez Zleceniobiorcę określa Regulamin 

przesyłania faktur w formie elektronicznej, stanowiący Załącznik nr … do niniejszej Umowy. 

3. Zleceniobiorca prześle Zleceniodawcy fakturę w formie elektronicznej na adres e-mail wskazany w 

§ … ust…... 

4. Zmiana powyższego adresu e-mail nie stanowi zmiany Umowy, jednakże dla jej skuteczności 

wymagane jest powiadomienie Zleceniobiorcy w formie pisemnej w trybie opisanym w Regulaminie 

przesyłania faktur w formie elektronicznej. Skutki braku przekazania informacji o zmianie  adresu 

e-mail, o którym mowa powyżej, obciążają bezpośrednio Zleceniodawcę. 

5. Zleceniodawca ma prawo wycofać zgodę na przesyłanie faktur w formie elektronicznej po 

wcześniejszym zawiadomieniu Zleceniobiorcy w trybie określonym w Regulaminie przesyłania 

faktur w formie elektronicznej. W przypadku wycofania zgody Zleceniobiorca traci możliwość  

 

 

 



  
 
 

 

6. wystawiania faktur w formie elektronicznej ze skutkiem od następnego okresu rozliczeniowego po 

otrzymaniu powiadomienia. 

 

Odpowiedź 3 

Zamawiający nie wyraża zgody. 

 

Pytanie 4 

Dotyczy: Umowa - wzór część I , I§ 3, ustęp 5 

Zwracamy się z prośbą o uwzględnienie propozycji Wykonawcy w zakresie aktualizacji list osób uprawnionych 

polegającą na tym, iż do 25 dnia każdego miesiąca kalendarzowego w okresie obowiązywania Umowy, 

Zamawiający przekaże Wykonawcy Wykaz Uprawnionych – zgodny z  potrzebami Zamawiającego w miesiącu 

następującym po miesiącu przekazania Wykazu Uprawnionych, z możliwością aktualizacji Wykazu Uprawnionych 

do 5 dnia miesiąca, którego Wykaz Uprawnionych dotyczy. 

 

Odpowiedź 4 

Zamawiający nie uwzględnia propozycji Wykonawcy. Zamawiający nie przekazuje Wykonawcy żadnego wykazu 

osób uprawnionych do badań. Zamawiający za realizację świadczenia usług medycznych zapłaci Wykonawcy 

wynagrodzenie ryczałtowe za każdego zatrudnionego pracownika, z zastrzeżeniem § 3 ust. 4 wzoru umowy.  

Zamawiający zobowiązuje się do przekazania Wykonawcy do 6 dnia każdego miesiąca informacji o liczbie 

pracowników według stanu na ostatni dzień poprzedniego miesiąca, w celu naliczenia faktury. 

 

Pytanie 5 

Zwracamy się z prośbą akceptacje zapisu, który będzie miał zastosowanie w przypadku braku zgłoszenia 

Pracownika na listę osób uprawnionych do realizacji badań Medycyny Pracy: „Za wstępne badania lekarskie 

wykonane na podstawie Skierowania Medycyny Pracy wystawionego przez Zamawiającego na rzecz osób, które 

nie zostały następnie wpisane przez Zleceniodawcę na Listę uprawniających do Świadczeń zdrowotnych Medycyny 

Pracy, Zamawiający zapłaci Wykonawcy za faktycznie wykonane Świadczenia zdrowotne, uwzględniające 

wskazane w Skierowaniu Medycyny Pracy stanowisko pracy, wynagrodzenie według cennika Placówki własnej 

aktualnego w dniu wykonania Świadczenia. Strony ustalają, iż naliczenie wynagrodzenia, o którym mowa powyżej, 

nastąpi po upływie trzech miesięcy od zakończenia miesiąca, w którym zostało wydane orzeczenie lekarskie o 

zdolności do pracy”. 

 

Odpowiedź 5 

Zamawiający nie akceptuje zaproponowanego zapisu. Zamawiający nie przekazuje Wykonawcy żadnego wykazu 

osób uprawnionych do badań. Zamawiający za realizację świadczenia usług medycznych zapłaci Wykonawcy 

wynagrodzenie ryczałtowe za każdego zatrudnionego pracownika, z zastrzeżeniem § 3 ust. 4 wzoru umowy.  

Zamawiający zobowiązuje się do przekazania Wykonawcy do 6 dnia każdego miesiąca informacji o liczbie 

pracowników według stanu na ostatni dzień poprzedniego miesiąca, w celu naliczenia faktury. 

 

Pytanie 6 

Czy w Zamawiający wyrazi zgodę na korzystanie z bezpłatnego narzędzia udostępnionego przez Wykonawcę 

wspomagającego działanie działu kadr/HR, dzięki któremu Zamawiający będzie mógł samodzielnie, w dowolnym 

czasie i w wygodny sposób zarządzać online listami aktywnymi osób zgłaszanych do opieki medycznej, a 

dodatkowo mieć dostęp do aktualnych formularzy i komunikatów Wykonawcy, informacji o akcjach profilaktycznych 

i in.). 

 

Odpowiedź 6 

Zamawiający nie wyraża zgody. 

 

Pytanie 7 

Wnosimy o dopuszczenie rozwiązania, w którym skierowanie Zamawiającego będzie wystawione na druku 

Wykonawcy. 

 

Odpowiedź 7 

Zamawiający nie wyraża zgody. 



  
 
 

 

Pytanie 8 

Dotyczy: OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA DLA CZĘŚCI I, punkt 17, podpunkt b 

Prosimy o uwzględnienie, iż Zamawiający zgłosi do Wykonawcy z 2 tygodniowym wyprzedzeniem zapotrzebowania 

zapewnienia udziału  w  komisji bezpieczeństwa i  higieny pracy  w  celu  dokonania oceny warunków pracy 

 

Odpowiedź 8 

Zamawiający dokona modyfikacji opisu przedmiotu zamówienia w tym zakresie. 

 

Pytanie 9 

Dotyczy: OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA DLA CZĘŚCI I, punkt 12 

Zwracamy się z prośbą  o modyfikacje dwóch pierwszych zdań zgodnie z propozycją Wykonawcy, ponieważ 

Wykonawca nie wystawia dwóch oddzielnych orzeczeń. 

„Lekarz przeprowadzający badania profilaktyczne, niezwłocznie po wykonaniu badań, wystawia orzeczenie 

lekarskie. Jeżeli lekarz okulista stwierdzi potrzebę stosowania okularów korygujących wzrok, lekarz profilaktyk 

wystawia orzeczenie z informacją wskazującą potrzebę stosowania okularów korekcyjnych podczas pracy przy 

obsłudze monitora ekranowego. Oryginał orzeczenia bezpośrednio po badaniu otrzymuje pracownik” 

 

Odpowiedź 9 

Zamawiający dokona modyfikacji opisu przedmiotu zamówienia w tym zakresie. 

 

Pytanie 10 

Dotyczy: OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA DLA CZĘŚCI I, punkt 5 

Wnosimy o uwzględnienie, iż w celu realizacji wymagań opisanych w w.w. punkcie Zamawiający wystawi 

odpowiednie skierowanie. 

 

Odpowiedź 10 

Zamawiający nie przewiduje takiej możliwości. Konieczność wykonania badań będzie wynikała ze skierowania, 

które będzie wystawione zgodnie załącznikiem nr 3a do rozporządzenia Ministra Zdrowia i Opieki Społecznej w 

sprawie przeprowadzania badań lekarskich pracowników, zakresu profilaktycznej opieki zdrowotnej nad 

pracownikami oraz orzeczeń lekarskich wydawanych do celów przewidzianych w Kodeksie pracy.  

 

Pytanie 11 

Dotyczy: OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA DLA CZĘŚCI I, punkt 6 

Prosimy o rozszerzenie zgodnie z poniższą propozycją: 

„Zamawiający wymaga,  aby  wszystkie osoby  kierowane na  badania  wstępne,  okresowe lub kontrolne, które 

będą pracować lub pracują na stanowisku nauczyciela akademickiego miały każdorazowo wykonywane badania 

laryngologiczne, pod warunkiem, iż zgodne jest to ze wskazówkami metodycznymi oraz zakresu badań 

wynikających z narażeń” 

 

Odpowiedź 11 

Zamawiający nie wyraża zgody na rozszerzenie. 

 

Pytanie 12 

Dotyczy: OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA DLA CZĘŚCI I, punkt 7 

Prosimy o rozszerzenie zgodnie z poniższą propozycją: 

„Zamawiający wymaga,  aby  wszystkie osoby kierowane na  badania  wstępne,  okresowe lub kontrolne, które 

będą pracować lub pracują przy monitorze ekranowym powyżej 4 h dziennie miały każdorazowo wykonywane 

badania okulistyczne, pod warunkiem, iż zgodne jest to ze wskazówkami metodycznymi oraz zakresu badań 

wynikających z narażeń. 

Jeżeli wyniki badań okulistycznych wykażą  potrzebę  stosowania  okularów  korygujących  wzrok  podczas  pracy 

 przy  obsłudze monitora  lekarz  okulista poza procesem orzeczniczym wystawi  receptę  określającą  parametry 

odpowiednich szkieł korygujących wzrok”. 

 

Odpowiedź 12 

Zamawiający nie wyraża zgody na rozszerzenie. 



  
 
 

 

Pytanie  13 

Czy Zamawiający dopuszcza, aby na ostatnim etapie postępowania po wyborze najkorzystniejszej oferty podmiot, 

który złoży takową, miał możliwość dołączenia do umowy wzorów dokumentów przygotowanych przez ten podmiot  

(tj.   wzór listy zgłoszeniowej, wykaz listy osób uprawnionych, regulamin Ogólne Warunki Udzielania Świadczeń 

Zdrowotnych (OWU), wzór skierowania na badania medycyny pracy) 

W przypadku rozbieżności pomiędzy Ogólnymi Warunkami Udzielania Świadczeń Zdrowotnych, a Umową 

rozstrzygające znaczenie mają postanowienia Umowy. 

 

Odpowiedź 13 

Zamawiający nie dopuszcza takiej możliwości. 

 

Pytanie 14 

Zwracamy się z prośbą o uwzględnienie, iż wymóg rozpatrzenia zgłoszeń reklamacyjnych w czasie nie dłuższym 

niż 5 dni roboczych będzie dotyczyć reklamacji obsługowych, natomiast reklamacje medyczne zostaną rozpatrzone  

w czasie nie dłuższym niż 15 dni roboczych od czasu uzyskania przez Wykonawcę wszystkich niezbędnych danych 

lub dokumentów. 

 

Odpowiedź 14 

Zamawiający nie uwzględnia prośby. 

 

Pytanie 15 

Wnosimy o  usunięcie wymagania zobowiązania informowania Zamawiającego o zmianie miejsca wykonywania 

badań lekarskich. 

 

Odpowiedź 15 

Zamawiający nie wyraża zgody na usunięcie wymagania. 

 

Pytanie 16 

Dotyczy: OWU,  ustęp 10 

Wnosimy o potwierdzenie, iż wymagany czas 30 minut dotyczy oczekiwania na pobranie materiału laboratoryjnego, 

od momentu zarejestrowania pacjenta na recepcji CM do momentu pobrania przez pielęgniarkę. 

 

Odpowiedź 16 

Zamawiający potwierdza. 

 

Pytanie 17 

Dotyczy: OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA DLA CZĘŚCI I, ustęp 1 

W ramach badań wstępnych, okresowych i kontrolnych Lekarz Medycyny Pracy będzie przeprowadzać lub  zlecać 

badania  niezbędne  do  wydania  Pracownikowi  orzeczeniao 

zdolności do wykonywania pracy  na  danym   stanowisku,  zgodnie z zakresem 

określonym w Kodeksie Pracy, ustawie o służbie medycyny pracy (Dz. U. 2019 poz. 1175) oraz przepisach 

wydanych na ich podstawie, w szczególności w  Rozporządzeniu  Ministra  Zdrowia  i 

Opieki  Społecznej  z  dnia  30  maja  1996  r.w  sprawie  przeprowadzania  badań  lekarskich  pracow,  zakresu  

profilaktycznej opieki zdrowotnej nad pracownikami oraz orzeczeń lekarskich, wydawanych do celów 

przewidzianych w Kodeksie pracy (Dz. U z 2016 r. poz. 1666), w tym również badania 

sanepidarno-epidemiologiczne (z wyłączeniem badań w kierunku nosicielstwa). Koszt badań w kierunku 

nosicielstwa pokrywać będzie Zamawiający oddzielną fakturą. 

 

Odpowiedź 17 

Zamawiający nie wymaga wykonywania badań w kierunku nosicielstwa. 

Zamawiający wymaga aby wszystkie osoby, które będą pracować lub pracują na stanowisku nauczyciela 

akademickiego musiały wykonywać badania do celów sanitarno-epidemiologicznych do wykonywania pracy, przy 

której istnieje możliwość przeniesienia zakażenia na inne osoby drogą powietrzno-kropelkową. 

 

 



  
 
 

 

Pytanie 18 

Dotyczy: Umowa - wzór część I, § 6, ustęp 2 

Zwracamy się z prośbą o obniżenie kary umownej do 10%. 

 

Odpowiedź 18 

Zamawiający nie wyraża zgody. 

 

W związku z trwającą procedurą udzielania odpowiedzi na pytania zadane w przedmiotowym postępowaniu termin 

składania ofert w przedmiotowym postępowaniu zostaje przedłużony do dnia 14.06.2021 r. do godziny 10.00. 

W związku z powyższym Zamawiający dokonuje zmiany treści SWZ: 

 

W rozdziale V SWZ zmienia się zapis punktu 1: 

Jest: 

1. Termin związania ofertą upływa dnia 10.07.2021 r. 

Po zmianie: 

1. Termin związania ofertą upływa dnia 13.07.2021 r. 

 

W rozdziale XII SWZ zmienia się zapisy punktów 1 ppkt. 1) i 2 ppkt. 1) 

Jest: 

1. Termin i sposób złożenia oferty: 

1) Ofertę należy złożyć drogą elektroniczną za pośrednictwem Platformy pod adresem: 

https://platformazakupowa.pl/pn/pg_edu/proceedings na stronie dotyczącej przedmiotowego 

postępowania – w nieprzekraczalnym terminie: 

 

do dnia 11.06.2021 r. do godz. 10:00 

(…) 

2. Termin i sposób otwarcia ofert: 

1) otwarcie ofert nastąpi: 

w dniu 11.06.2021 r. o godz. 10:05 

(…) 

Po zmianie: 

1. Termin i sposób złożenia oferty: 

2) Ofertę należy złożyć drogą elektroniczną za pośrednictwem Platformy pod adresem: 

https://platformazakupowa.pl/pn/pg_edu/proceedings na stronie dotyczącej przedmiotowego 

postępowania – w nieprzekraczalnym terminie: 

 

do dnia 14.06.2021 r. do godz. 10:00 

(…) 

 

2. Termin i sposób otwarcia ofert: 

2) otwarcie ofert nastąpi: 

w dniu 14.06.2021 r. o godz. 10:05 

(…) 

 

Zamawiający informuje, że dokona stosownej zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu. 

 

Wprowadzone zmiany będą wiążące dla Wszystkich wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego 

zamówienia. Wszelkie prawa i obowiązki Wykonawcy oraz Zamawiającego podlegać będą nowemu terminowi. 

 

 

mgr inż. Anna Kanarska 

Zastępca Kanclerza ds. Pracowniczych 

………………………………………………………. 
(podpis kierownika zamawiającego lub osoby upoważnionej) 

https://platformazakupowa.pl/pn/pg_edu/proceedings
https://platformazakupowa.pl/pn/pg_edu/proceedings

